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o HI25| HAAANS AlA2 3,000,000 x13] = 3,000
(2) 1,500
(%) 333
(Al 1,167

o M25 HAACINE BN JEE
3,000 x1,000H4 = 3,000
(2) 1,500
(%) 333
(Al 1,167
oMIHZeo Y 2XDI(16Y) 420,000 x 1Al = 420
(=) 210
(%) 47
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I 2 S MIE . NIMIE =] AL = A =
(Al) 163
oZ2HAMAZN JIEE M 10,00024x130¥x13 = ,300
(=) 650
(%) 195
(Al) 455
307
0I2+0| & 163, 148 119,336 43,812
163, 148 119,336 43,812/01 ol2¢

SSIES L HI(13,729%) 73,162,000/ x1A = ,162
(2) ,576
() ,288
(Al) ,298
o AAIMEEZEHI(9,716H) 21,104,000 x14al = ,104
(=) ,550
(%) ,275
(Al ,279

oRpALA =
60,0 = ,200
(=) 600
(%) 180
(Al 420
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ZH:(2000) AFSIOHEREH]  2:(2200)2 A A & (2210) 2 H 22 Mg (2213) A2 22| HIAIE: (210) B X AL P EH]
ok = = m
Ab o u] im) Al = ol
.2 8 ME . MAE =2 A oM = NN
(Al 800
oZdE2Y HIERYU(MAQ) S
2,000,000& x 14 2,000
(= 1,000
(< 300
(Al 700
=X (HHHEA =HD])2 Y
2,000,000& x3CH 6,000
(= 3,000
(& 900
(Al 2,100
220
KEXIAFS 242,712 246,392 A 3,680
307
o120 A 236,212 236,392 A 180
236,212 236,392 A180|01 el 2= H|
MR E P 10,000& x300 3,000
R0 43 7L 15,000& x200H 3,000
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ZH:(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B L MEEZIHH & (2210) 224 22 Mg (2213) g Pz 2el NIAIES: (220) RER ALY [2E][EeR: ]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
5,0002x29,000% = 145,000
oRE HYUNHSE LE(2+dY) 5,0002%x3,0008 = 15,000
SIIE HYEHE %= 5,0002%2,0008 = 10,000
SOEEZE =AD| © I 2
2002 x30, 000 = 6,000
oMl B R} XAE XA 12,0002x63%x25] = 1,512
oHEEL XDUE DX 10,0002x80%x25] = 1,600
oo 22X YA P2E 2= Y|
50,0002 x105 = 500
oUBIET BR AQRE Y
50,0002 x 155 x23] = 1,500
cNDHYUAM NES MM 20,0002x508 A = 1,000
OHZEY 48 MAZX 40,000Rx208 A = 800
CHMLZE PBUEE 6002 x1,0000H = 600
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o = ST = R e im]
A OH = =
.2 g N AN =2 of & M = oA

oc22Xzd ASTON-HAL 28)

20,0003 x158x33 = 900
oZ2Xga ARE(FHR 75) 500,000&x2=2| = 1,000

50,000&x20&x22] = 2,000

oTRLAE HLANES AZ P (UREL 98)

200,000& x10&x22! = 4,000

oXOfQ X RPRIE %S 2

100,000& x15&x22 = 3,000

,000& x205 = 1,000

oEEZTONY BEXI2 A= 250,00021x200 = 5,000
opuNEE %4E TY(L2Y 1495)
60,0002 x 1505 x23| - 18,000
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I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 KB (2213) et p A 2 22 HIKIES: (220) Kt JIAFES EEIEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
oXIZH Y HZY 24 94282 g TR
1,500,000/ x1CH = 1,500
AN XVR2E oA
- 22xee 2,500,0002x10 = 2,500
- oR=EAE 2,500,000 %10 = 2,500
2214 (= 17,426 < 8,584 1 2,346 |
SRHAME 3,639,533 3,595,076 44,457 [Al 3,611,177 * 0 ]
100 (= 0 = 0 2,346 |
2 AHOH| AF 3,301,428 3,010,728 290,700 [Al 3,299,082 X 0 ]
110 (= 0 = 0 2,160 |
o1 2Y| 2,800,555 2,513,930 286,625 [Al 2,798,395 X 0 ]
101
o1 2Y| 2,800,555 2,513,930 286,625
1,566,861 1,405,132 161,729/01 D123
o232 (63Y)
- 42 2,410,900 x 1Hx122x1.024 = 29,626
- 52 2,191,300 x2H x12”x1.024 = 53,854
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Z:(2000)APSIHEH] 2+ (2200) BHUMBENE :(2210) 2222 Mg (2214) S P2 28 S RIAI 2 (110) 0124 bl ST
2 = S i)
of &b o o 2 ol =
B MHNE MY of & A = oA
1,822,6002x 172 x122x1.024 380,734
1,442, 10021 x32Z x 122 x1.024 567,057
1,098, 7002 x7 % x 128 x1.024 94,506
839,5002 x 12 x122x1.024 10,316
- J1s83 1,348,500 x2% x 122x1.024 = 33, 141
- 01593 1,082,5002x 12 x128x1.024 = 13,302
o403
-Jlgay 1,182,536,00081x2/12 = 197,090
- 3249 1,182,536,0008x1.9/12 = 187,235
458,810 391,454 67,356/02 +&f
SE=EESE
- NZel2esd
6,4752X56 2 x40Al 2tx 128X 1.024 = 178,226
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X (2000) AFSIJHEH] B (2200) R HUABBIAINA B (2210) B H 22 HIgt: (2214) 2 REHEH HIAIEE: (110) Q1218 EEIEERED
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
- 2IRIKA A2t 2eag
CEER A 68,4752 x2HXB0AI 2tx 122 x1.024 = 9,548
S JIEX A
6,475 x4 x50 Al 2t x 122 x 1,024 = 15,913
oXoHaL
- JIELG
BH 2 Xt 30,0002/x63%x0.78x128 = 17,691
Sl = 20,0002 x63%x1.48x128 = 02,378
S EESPN=
BN 46,5002 x63%x0. 19x43] = 2,207
nEsHA 355,200 63 x0. 15x438] = 13,427
- HIAGIIMR
- 2514 0| At 130,000 x 12 x 128 = 18,720
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%0 (2000) AHEIOHEIHI  BH:(2200) 2 AQMBERIA B (2210) 222 Mg (2214) SRR A8 S KIAIEE: (110) Q1 24 bl ST
o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A of & % =
- 20~2514 0] 2 110,000 x6 % x 122 7,920
- 15~20141 0] 2t 80,000& x15%x 122 14,400
- 10~15 0 2 60,0008 x24 & x 122 17,280
- 5~102 0] 2t 50,0002 x6 2 x 128 3.600
SHx224+¢
CSN(M=TER) 40,0002 x 1% x 128 480
= DNIE NESR == N P =S
30,000 & x5 x 122 1,800
fEaRsy
Pl (2ET) 40,0002 x522x 128 24,960
P+ (ET) 30,0002 x 112 x122 3,960
Heseasd
53U 1,822,600 x42x 128 x6/100x1.024 5,376




I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 Mg (2214) 22 A H HIAIE: (110) 01218 EEIEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
=1
1,442 1002 x 19 x 122 x6/100x1.024 = 20,202
72U 1,098,700 x5E x 122 x6/100x1.024 = 4,051
- A Ysy
2,410,900 x 1 x 122 x11/100x1.024 = 3,259
- Exoesg
PIEI= =N
52 50,0002 x1Hx12" = 600
6~72 30,0002 x10Ex128 = 3,600
820! 5} 20,0002 x4 x 128 = 960
ozt
o8t 818,000 x2%x 128 = 19,632
A5 50,000 x40Sx 128 = 24,000
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Z:(2000) ALSIHEHI  BH:(2200) AL MB SN B (2210) 2222 NI (2214) S PR HHE RIKIE: (110)@1218) EEGRE)
2 = & 4 = | |
off &b o At = | =
g NE HAE = of & A = oA
SADIACHR R g e A g
10,00020x1Ex128 = 120
- Rsxedsd 40,0002!x2%x128 = 960
oYL 30,0008 x7x128 = 2,520
gusE2R+y 7000020252 x 128 = 21,000
98,280 87.840 10,440|03 &S AlH|
S FAZ Al 130,000&x63x 128 = 98,280
97,320 93,720 3,600/04 WS ZH|
onEZZH|
- 453 140,0002/x3&€x 128 = 5,040
- 673 130,0008x49%x 128 = 76,440
- 8032, 71593 120,000&x11x128 = 15,840
147,817 133,399 14,418/05 S EFItH|
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X:(2000) AFSIONEEHl 2 A & (2210) 2 A 22 M : (2214) 2B HHH HIAIE : (110) 01 24 G & ]
ok == I im}
&b oh = Il =
I 2 S MIE . NIMIE Ak OH = A 2
o HEF I 1,182,536,00094%x1.5/12 = 147,817
246,362 222,331 24,031|06 JFH X4
o DA X & 1,182,536,00094%x2.5/12 = 246,362
78,015 74,111 3,904|07 1012 AHH|
o It AHH 1,182,536,0002x19/288 78,015
87,600 90, 480 A2,880(08 J|EIX &2
ocRESAHY
- BAHA 500,0002 x5 x 122 30,000
- BAXA 350,000 x 12 x 122 50,400
CREHAHYA BEE 30,0002 x20x128 = 7,200
() 2,160
(Al) 5,040
19,490 15,463 4,027(10 L AlALS QI
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X (2000) AFBIOHEIH]  2H:(2200) B HUMEB B NA B (2210) 22 2HE) Mg (2214) 22 A H HIHIE : (110) Q1 24 CENEERE)
Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2
oX[] L H=2eloEe 28,8602 x3Hx32Ux33] = 780
outoiol ol
- =2t 32,9702x3%x1502 = 14,837
- OF2t 24, 7202 x2H X302 = 1,484
~ Y A= 0IE DbALY] 2,00094x3%x150 = 900
CAEE J|ABRHS 17,101,0002/x8.705% = 1,489
120 (= 0 = 0 o 186 ]
AARAY| 500,873 496,798 4,075 [Al 500,687 i 0 ]
201
B2y 212,436 215,330 A2,894
212,436 215,330 A2,894/01 YBr2YY|
of. Ysta Y|
- EA2Y Usiag2y| 5,320,0008 = 5,320
- BAHMN J|EIEH| 11,321,0008 = 11,321
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ZH:(2000) AFBI N H|  2H:(2200) 2ALMBEANA B (2210) 22022 HIgt: (2214) 2 RS A HIAIEE: (120) 2 AR | EENERRED
ot = d 4d £ | Il
Ol &b o AF = 9l =
I o8NS MNIAIE = o & M| = A %
- AYAHEHIIS 222
SAHA 200,000 x128 = 2,400
BAX A, ZEA 50,0002 x 1904 Ax 128 = 11,400
- MO|orM BRI AR 250,0002x128 = 3,000
- RoIHHRALSE
CEHA 400,000 x128 = 4,800
- EAX A (S, I1H) 150,000 x2H Ax 12" = 3,600
- M RHASSE
CEHA 13,5302 x150m = 2,030
CBAR A 100,000 x13Ix5M A& = 500
- BA HAQBAS2 1,500,0002x128 = 18,000
- BAXA
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I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 Mg (2214) 22 A H HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o5 I =H|
- 2= 15,0002x30%x138] = 450
- 229 M= 36,0002x17% = 612
o6. 22|
- 2N2Y S 9,400,000 = 9,400
- SAMEAIY OII2 2K 24l
5,000 x84 x8 x63] = 1,920
- St AR 2R 24 5,0002x3%x602 = 900
- SOHEQZMAAL2LR 2 A
5,000 x8% x5 x53] = 1,000
og.olzy|
- B2y BI0RIXI52UXBAI 2Ex2 4 xBIH A = 6,293
- 2Z)) 6902 x10 £ xX95U X500 = 3,278
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I (2000)ALSIHEHI B (2200) B AL MBEANA B (2210) 2 A 2HE M (2214) SR 2 A BT MIAIE: (120) 2 4 = Z b ERENELEE
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
CEANZ A 3,79521x9321x0.8 = 2,830
©10. X &1 Bt
- SN 2,934,000 x1CH = 2,934
- Y2 AR 4,130,0008x20 = 8,260
- YAAST 2,974,0008x1CH = 2,974
- HESER 3,757,000 x1CH = 3,757
202
oF il 94,560 91,720 2,840
52,560 51,160 1,400|01 S04
oXERUREXN 10,0002 x37Hx6Lx 128 = 26,640
oBEE YRIR0{Y|
10,0002 x 16 x5 x 128 = 9,600
CoHAUYL ZXNHI(ZS) 7,920,00080 = 7,920
CcHAHHAREX0fH| 40,0002 x5 x5Ux55] = 5,000
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X (2000) AFBIOHEIH]  2H:(2200) B HUMEB B NA B (2210) 22 2HE) Mg (2214) 22 A H HIHIE : (120) 2 A =2 Y| CENEERED
Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2
ool A X EE 0| 40,0002 x3Hx3Yx55] = 1,800
o8t 2 =X O Y 40,000 x5H x22U 43| = 1,600
42,000 40,560 1,440 /02 20|
oEAHXA MY 140,000 x 14128 = 23,520
oBHABA AMNH 140,000 x11¥x128 = 18,480
203
AR =AY 15,600 15,600 0
3,000 3,000 0101 J|H2A A2 =RIY|
ocl|Z2A AR Y| (A 3,000,0008 = 3,000
1,980 1,980 0102 MDA 2RI
oM A R =X 30,0002x66% = 1,980
6,000 6,000 003 AlBHZEZX2FZAIY|
oBHHHMA HRFXH 6,000,0008 = 6,000
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I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 HIBH: (2214) 22 HE HIAIES: (120) B A= A Y| EEIEERED
ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
Xt BB MIE. HIMIE = o & M = A 2
4,620 4,620 0/04 BEAH2HLEZRIY
oBENSYY YREXRH|(47Y)
- o= 300,000 %128 = 3,600
- = 5,0002x17%x128 = 1,020
204
NP4 A 138,240 135,600 2,640
H
7,200 7,200 0|01 MH2A R =AY
o AR 400,000 x1%x 128 = 4,800
o D& 100,000 x2S x 128 = 2,400
110,040 105,000 5,040/02 X282 XH|
o432 400,000 x1%x128 = 4,800
o532 250,000 x2%x128 = 6,000
o622 155,000 x17x128 = 31,620
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X (2000) AFSIJHEH] B (2200) R HUABBIAINA B (2210) B H 22 HIE: (2214) 2R HE A HIMIE: (120) 2 A= A | EEIEERED
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
o723 140,000 x32%x 128 = 53,760
©8,92,7|=8,952 105,000 x11%x128 = 13,860
21,000 23,400 A2,400/03 EXAR LSS H
ooIESY| 50,0002x35%x 128 = 21,000
301
Bt AR 32,037 31,548 489
11,193 8,980 2,213/08 R 2L2ABAZ
oRA22QS
- =3 39,900 x5 x 128 = 2,394
= 2,394,00024x2/12 = 399
- =AY 4,000 x5Hx252Ux 128 = 6,000
- DEH| 1,600 x5Hx25Ux 128 = 2,400
5,820 5,300 520(09 S AMAIHI 2 A2
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o) EHDH Z2A 30,000,0002 x1CH 30,000
o=G HIX Q4HI S/ WHZA
18,000,000 x 14! 18,000
o= HAMA Bt WHIZA 10,000,000 x 14! 10,000
405
XHARE SHI 33,460 47,750 A14,290
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Mel&ded HAlIE:(220) KA AHS (=3[ dE]

XH:(2000) AFSIHEEH  2H:(2200) AL A E S AN A BH:(2200)BHE 22 Mgt (2206) 9 M54
ok = 7S I R == ] im}
O & = At = J| =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
33,460 47,750 A14,290(|01 AL 2Z 5 =Y
odte el &
- St gRE SEx(90s 210)72e (M)
17,600,000 x1CH = 17,600
- StMel™ AR U] P(EE PEI)
500, 0002 x3CH = 1,500
- ME XD PYU(SHEHMRIR) 750,000 x3CH = 2,250
- =ECHIDIH 272 (AEa  SHA)(158)
1,600, 0002 x2CH = 3,200
OREIL EGstEMalE AIRIID 1Y
- APRI1D| RY(REZ S5H)
SPNJQLES) 111,9802Ix500 = 560
- O Xt 89,870x50 = 450
=l [a[ P 600,000 x2CH = 1,200
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I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200) AL AS S AINA B (2200)BHZ 22 KIBH: (2206) A MBHA X 2IZ 2 HIAIB: (220) KAl AFS EEIEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
- PEI FI2H2AF o2 2
PEI HIEHEIA(15H0|0)
1,600,000 x2CH = 3,200
- Elela 2T 2AH 2 3,500,00024x10H = 3,500
2300 (= 33,351,878 < 4,625,673 1 2,754,507 |
A3 2 & 57,499,442 53,968,432 3,531,010 [Al 16,767,384 i 0 ]
2310 (= 1,830,940 = 1,051,838 1 2,323,605 |
INSSE=DN 11,388,518 11,415,669 A27,151 [Al 6,182,135 X 0 ]
2311 (= 1,636,881 = 715,137 952,529 |
NEES N 8,228,504 6,805,911 1,422,593 [Al 4,923,957 i 0 ]
100 (= 0 = 0 4,000 ]
2 AHOH| AF 265, 184 056,435 8,749 [Al 261,184 i 0 ]
110
o1 Y| 7,061 5,793 1,268
101
o1 Y| 7,061 5,793 1,268
7,061 5,793 1,268(10 LAIAtH QI Q!
oMo HIZESX 01® Y =e1F2| o189
28,8602 x3H x3Y x33] = 780
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ZH: (2000) AtBIOHERH]  2H:(2300) ALSl 2 EHI & (2310) MBI =X Mg : (2311 MBI S XIALY Mg (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

i = dod = | oy i}
of &b oA AF = 9l =
.2 HE Mg = G & M= oA
300,0002x 1074 & = 3,000
©3. 223 LA
- 2NRE 23232 480,0009! = 480
- MBS X2 JIEIB2R3 1,225,0008 = 1,225
©6. 22
- 2A2Y 2 4,600,0008 = 4,600
- MBIEXYER =7 34
5,000% x4% x50 x23] = 2,000
- ZHeIHR =A 02X SA
5,0009 x4 x40 x33] = 2,400
o7. 4X2
- WaHHISEX Sax2 Xt
200,0002/x30Hx3L = 1,800
- DHMELASHLS THAXE ARALUZ(EHS)
300,00021x 170 2 x 122 = 3,600
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Z+:(2000) ALSIJHELH] 21 (2300) AbSI 2 EH | 5t:(2310) Ab3| = X HIB: (2311) AFBI 2 XI ALY HIAI 8 : (120) 3 &= A | EENERR-E]
2 = & 4 = | |
Of &b o A = Jl =
.28 NI AIAE = o & % = A 2
- ZOHQITHRIAIRA AXZ(EHZ)
200,000 x40H Ax 122 = 9,600
o9, AlE HHIS XY
- 2232 HERXY 1,557,000 x14l = 1,557
- THohHI= 210 (298m) 378,000&Ix 14!l = 378
19,230 19,180 50|02 B AFXI R H
o1, YLt 2|
- H5Y FEYA
=] 40,0002 x3H A = 120
- 2y 50,00084x500 = 250
=X 1,0002/x1,00000 = 1,000
B2 23 1,000 x1,00008 = 1,000
2 300&Ix5000H = 150
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Z:(2000) ALBIJHEHHI 2+ (2300) AbSI 2 E b 5:(2310) At3I =X KB (2311) ALS| S XI ALY HIAIE: (120) 2 & & A b ERNEGEE)
2 = & 49 = | g im|
Ol & o = p) =
.o e Mg AAE =2 O & M= oA
L= 1002x2,00004 = 200
E-FS, 2002x2,00000 = 400
- JIEF #=8HI 83,5002 x1,50001 = 5,250
- ME8EoEZ FEAAMN
S0t 40,0002x30M 2 = 120
- ZHRL 50,0002 x3M 2 = 150
- B8 1,000 x5000H = 500
- B g =235 1,00024x2500 = 250
< 3002 X500 = 150
- BE 1002x50000 = 50
ZHE 2002 x5000H = 100
- JIEF #=8HI 3.5002x5000H = 1,750
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X1 (2000) AFBIDHEEH]  2+:(2300) M3l & & H 5t:(2310) AFEI = X Mg (2311) AFEI 2 XIAFY HIAIE: (120) 2 &= 2 ] CENEERE)
t = ST I == e Im]
Off Ab oH A = 9l =
Z 2B NIE. MIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- B2oY, 52, SToRIMAI HEN S0
2,000 x 1005 x33] = 600
- 318 J|EsA}
& 20 40,0002x4M A = 160
sste 23 1,00024x10004 = 100
st ZHi2U 50,0002 x20 = 100
HALE 20| 1,00024x30000 = 300
A2 M2l 600RIx3000H = 180
- JIEF =2HI(EY, Br=2I|1E)
200,000 x 14! = 200
- T o9 Mooy MSUsl
=p 5,00024x7000 = 350
Hda U o2 SUIZE (A5 40,0002 x7004 = 2,800
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X1 (2000)AFEIOHESHl 2+ (2300) AHEI 2 & HI &t (2310) AFBI 2 X HIH: (2311) ALBI 2 K| AL HIAIE: (120) 2 &= 2 ] CENEERED
Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2
12,000 12,000 003 AIBHZRIQIR =AY
COUAl AQHE L E2AA 22 H2F XY
2,000,000 = 2,000
o AEEX YREZRY| 10,000,000% = 10,000
3,600 3,600 0104 EASE YR EIY|
CRANS2AARFAH| (HA:23) 300,0002x128¢ = 3,600
301
Bt AR 62,998 55, 166 7,832
7,050 7,050 0101 AIBIE &= 252
o MBIEXAILE 22(0t2I0te & S)
20,0002 X602 x43] = 4,800
OMASEC MEWEIP DL
150,000 x 15 = 2,250
8,778 1,946 6,832/08 2R RABAZ
oczon2ee
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Z:(2000) AFBIJHEYHI  2H:(2300) Ab3l 2 & HI 82 (2310) AtEI = X HIEE: (2311) ALSI S X ALS MIAIEE: (120) B & = | EENEGRE]

2 = S i)

Ol & o = p) =

.28 M. HAE = o & M = oA Y
-3 39,9009Ix2%x 128 = 958
- N2 958,0009x2/12 = 160
- A 4,00080x2%x252x 128 = 2,400
- WS 1,600 x2Hx252x128 = 960
- T o9 g5EY 15,0002 x22x10 = 300
SABEXNALE BA222H 4,000,000&/x14] = 4,000
(1) 4,000

46,450 45,450 1,000/09 S AFAIH| B A2
S MEABENA X SA 5,0008/x100¥x13|] = 500
oHEY FEMA 24

- HAYST 24 150,000 x18 = 150
- M=l 2,000,0008x13 = 2,000
- RE34 5,00024x1,0008 %138 = 5,000
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:(2000) At 3100 ]

[1)al

Mgt (2311) At SIS XA

NIAIEE: (120) B & = I

| &

SEP

-

0H

A A = 0ot

SHa) M=t

ni; £ ] m
& = | S
.2 E NS MAE =T
- HEY FEHA HICH B4
5,000&x150E x 12 750
CHEST ZEHA
- HMl==tl 1,500,000& x13] 1,500
- RES4 5,000& x 150 x 13l 750
- MEST ZEMA FECH 34
5,000&x150E x 13 750
o3 1% JIE#A
- HMl==tl 1,000,000& x13] 1,000
- ¥ECH Y RE3A 5,0002x 150 x 13 750
cH=XA = H==Hl 100,000& x48H 4,800
oBES L WA BIIX EAOHY|
10,000& x200H 2,000
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Z}:(2000) AHSIJHEHI  2H: (2300) AbEI 2 B U 5t:(2310) A3l =X MIB: (2311) AHBI S XIAHY MIAIE: (120) 2 4 = Z b ERENELEE
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA

1,000,000 x 13 = 1,000
o Ch9l Foflo & JIEAl Y MSUE I

40,0002 x 1502 x 1L = 6,000
o ©9 FAMSHI SV SAH Al 24

300,000 x1 = 300
oX=2 FHOHQ MSHE ZIHoidl

40,0009 x20H x2 Y = 1,600
SHOHRIAIE BAIR RS0 40,0002 x5%9x3Y = 600
SHHAUXIEA 4213 ZHIHodH|

40,0002 x5 x22 x5H £+ = 2,000
o BIXIZolo Y JIE#AF BItOIH

40,0002 x50 x 1 = 2,000
oF0Hel JIsHIItE &Itoitl

40,0002 x 10 x5 = 2,000
okN2 X0l Ol2tEHSl &0l |

40,0002 x40 x 1 = 1,600
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X (2000) ALSI HEHI 2+:(2300) At3l 5t:(2310) A3l =X KB (2311) AHEI S XI ALY MIAIE: (120) 2 4 = Z b =3[ee: e
i = S == S i}
o & = At = 0 2
.28 M HIAIE = of & M| = oA

oAIZFOHRl 3B NS 2ot

40,0002 x40 x 1 = 1,600
SAIZIEOQl %3 wQIRRISAL ZOHOIHI

40,0002 x20% x 12 = 800
o=0t0l +3HH NS FIH0iH|

40,0002 x20Z x 1 = 800
oFS =00l MSHsl HIIo|

40,0002 x25% x 1 = 1,000
SHOHO QIEHUAMME L MBS EIH|

40,0002/ x20% x 1 = 800
SHAXMO MR2R0HE & 0l=0H8 &It

40,0002 x20% x2 = 1,600
SHAX BN SV &ItoIt

40,0002 x40Z x 1 = 1,600
o X0l REHX EHII0H| 40,0002x30%8 = 1,200

720 720 0|11 JIEt2 a2
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X (2000) AFBI ORI 2:(2300) AbE| & EHH] &t (2310) AFBI = X HIg: (2311) AFBI = XI ALY HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
cRYHESIIE X 20,0002 x2S x4 W SHHIx28] = 320
oZOiC SR EX 20,0002x20% = 400
307
0120 & 63,370 63,230 140
48,370 48,230 140(02 DI2ZHAEAE X
o0ielotel & (ZOHQIAIL) SEgutgty] XL
5,000,000 x 10 A = 5,000
SEOOIZ XA 2AY| 21,685,000 %200 = 43,370
15,000 15,000 004 QIZFSHAIE X - 9 EH
oZOHCIS Y J|E L OrTZAHBMAN Al EH)
15,000,000 x 14! = 15,000
200 (= 1,636,881 = 715,137 948,529 |
AFSS Off AF 5,416,320 4,266,476 1,149,844 [Al 2,115,773 * 0 ]
210 (= 1,636,881 = 715,137 492,326 |
&R ALY 3,785,713 4,183,649 A397,936 [Al 941,369 i 0 ]
301
Bt A 2 156,556 148,704 7,852

- 300 -




X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & &t (2310) ALSI = X Mg (2311) AbSI 2 Xl ALE HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
ni; = b I R = m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
156,556 144,704 11,852|01 A3l 2 &= 452

o B OITHE 2 X I 21| (120Y) 13,260,00024x14l = 13,260

(=) 10,608

() 1,326

(Al 1,326

o ZOHCIol 2| (2,300 ) 118,750,000 x14l = 118,750

(=) 95,000

(%) 11,875

(Al) 11,875

o ZOHQI XHA S HI (40H) 20,000,0002x14!l = 20,000

(2) 16,000

() 2,000

(Al 2,000

o ZOHOI S =X CHH| (263Y) 4,546,000 x14 = 4,546

(2) 2,273

(%) 1,137

(Al 1,136

307
0I12H0| A 3,594,657 3,976, 185 A381,528
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X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y t:(2310) AFEI =2 X MIEt: (2311) AFBI 2 XA HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
Ot = P I H ml
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2,413,429 1,582,000 831,429|01 o222 Y|
o Z NS (1,400%) 2,394,858,0009x14l = 2,394,858
(=) 1,500,000
() 321,429
(Al 573,429
o ZOHQIOtS R A4 CH(43H) 18,571,000 x14 = 18,571
(=) 13,000
(%) 2,786
(Al) 2,785
1,181,228 2,394,185 A1,212,957|05 DIZIQEL2
o ASIEXIAIEAAX 2AH|(OF2I0LS &)

16, 1402 x50 = 807
(£) 242
(Al 565

O XOHQIAMEAI AR OJ2ZH|(OF2I0tS &)
20,0002 x50 = 1,000
(%) 500
(Al 500
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XF:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) AbSl 2 & 8t:(2310) AL = X Mg (2311) AbSI 2 Xl ALE HIMIE: (210) B E AN EENESEE)
2 = S i)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
O ABIZXIAILEUAX H2AZXH| (0210t &)
16, 1402 x50 = 807
(%) 242
(Al 565
O AR BXNET M2 SHHI(ZSAILZEHIAESF)
145,000,000 x 1Al = 145,000
() 43,500
(Al 101,500
o XM ZOHQI A Al X 12,000,000 x14l = 12,000
() 2,400
(Al 9,600
CWEAMDIIGHA ASAME X 12,000,00024x14l = 12,000
(%) 3,600
(Al 8,400
o A3 2 XIE 25 AFAHl KIS 6,000,000 x1A! = 6,000
(%) 3,000
(Al 3,000
oEFAIEXZ JISELAMY
5,000,000 x37 & = 15,000
(%) 4,500
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X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y t:(2310) AFEI =2 X MIEt: (2311) AFBI 2 XA HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
Ot = P I H ml
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al) 10,500
O AMSIEXIAIESAK £=E(549)
54,880,0002 x 14! = 54,880
() 27,440
(Al) 27,440
o XOHQIMEAIL 2K H|(0t2lote &)
357,143,000 x 14! = 357,143
(%) 107,143
() 250,000
O XOHQI R THE Al 2 H| (OF2l0te] &)
85,714,000 x 14! = 85,714
() 25,714
(m) 60,000
S ZOHQITH =2 XM E 2HHI(HQIESE=2X2)
66,747,000 x 14! = 66,747
(%) 10,012
() 46,723
(Al) 10,012
S XN FAHE S Al (ZHOHQISE =X 2)
46,000,0002! x 14! = 46,000
(£) 13,800
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[1)al

:(2000) At 3100 ]

:(2300) A3l 2

X
(==}

Mgt (2311) At SIS XA

NIAIEE: (210) 2R A

(=3[ dE]

& o oo & s =
I 2 S MIE . NIMIE =2 o = A
OIASREHMEI2HH| (A2
40,000,000 x 14! = 40,000
12,000
28,000
OIF=2ICH) | 8BS Al 2| (A
36, 111,000 x 101 & = 36,111
10,834
25,277
402
0IZ2HRH=0] 34,500 58,760 A24 260
bS]
34,500 58,760 NA24,260(01 QI XtEE X
OIEH2S AL X 34,500,000 x = 34,500
8,625
17,250
8,625
220 = 0 = 0 456,203 ]
KERIAFSS 1,630,607 82,827 1,547,780 LAl 1,174,404 XH 0 ]
307
0I2+0| & 1,399,007 75,000 1,324,007
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X (2000)AFSIJHEH]  BH:(2300) AFSl 2 &Y & (2310) ALSI 2 X MIEt: (2311) AFBI 2 XA HIAIEE: (220) Kb AL EEMEEERCE]
t = ST I == e Im]
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
1,399,007 75,000 1,324,007|05 QIZt9/EL2
OoEFAIEX R SAY 15,000,00024x3 & = 45,000
OEFHAZEXNR OE2EXY 2Y

10,000, 0002 x 1Al 10,000

oZOHQl OlsS=22 XY 29| OIEZEH= X2
10,000, 0002 x3CH 30,000
oXOHQl XEXEE 2F 30,000,0002 x 14! 30,000
oXMfoIEE=XZ 29| 670,000,000 x 14! 670,000
() 272,000
(Al 398,000
oEEAISIE X2 2%H| 450,687,000 x 14! 450,687
() 135,207
(Al 315,480

OZEFAGIEXNZ B4 MII2XESAME 29
54,440,000 x34 2 163,320
(m) 48,996
(Al) 114,324
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2 (2000) AFRIJHEEH] 21 (2300) AbSl & &HH| & (2310) At3I =Xl HISt: (2311) A& 2 XA Mg : (220) REMIAFS 2] [ AH]
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
401
ANEHIHE 231,600 5,000 226,600
e
230, 160 5,000 225,160101 Al&H|
oFEE MM %2l 2,000,000 x 14! = 2,000
CEOYT EHUX)| B2 X (5100M2)
- AlA| & Al 200,000,0002x4.08/100 = 8,160
- A& 200,000,000& x 14! = 200,000
oZ2IBAHE BOAAE AX 20,000,000& x 1A = 20,000
1,440 0 1,440/03 A& E20HY]
cHOEE EHUX)| NS
200,000,000 x0.72/100 = 1,440
400
HulblS 2,547,000 2,283,000 264,000
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